
Teremtésvédelem beszámoló 

 
Használt elem, műanyag kupak gyűjtése  2022. szeptembertől folyamatos 

Ez a gyűjtés több éve folyamatosan zajlik az iskola aulájában. Az idén is felhívtuk a tanulók 

figyelmét a rendszerességre. 

 

Az osztálytermek dekorálása (3. kép) 2022. szeptember 16-ig + adventi dekorálás 

A takarítási világnapig, szeptember 17-ig megtörtént valamennyi osztályterem dekorálása. A 

faliújságok rendbetétele mellett az őszi, majd a téli motívumok kihelyezése folyamatosan 

történt. A termek dekorálása az adventi időszakban egy új ötlettel bővült idén. Valamennyi 

osztály adventi ablakot készített a megadott időpontban, a megadott szempontok szerint. 

Nagyon igényes, rendkívül dekoratív. 

 

Zöld felületek bővítése (1, 2. kép)   2022. szeptember 21. 

Több éve rendszeresen ültetünk fát az iskolaudvaron. Hagyománnyá vált, hogy a bejövő 9. 

évfolyam iskolai ünnepség keretében a Széchenyi napon fát ültet. Osztályonként 1-1 fa került 

elültetésre, tölgy, juhar és páfrányfenyő. Az idén nagy gondot fordítottunk a hely kiválasztására 

és a szakszerű ültetésre. Ennek köszönhetően tavasszal örömmel láttuk a rügyfakadást, majd a 

lombozat kialakulását. A tanév során minden osztály gondozta a saját fáját. 

 

Magyar Diáksport Napja   2022. szeptember 30. 

Sportos napon vettünk részt az Európai Diáksport Nap alkalmából. A városi sportcsarnokban 

diákjaink kipróbálhatták a hagyományos sportágakat, mint a futball, teremfoci, röplabda, 

asztaltenisz, tollaslabda, de ha valakinek ez kevés lett volna, megismerhette az ökölvívás és 

akár a teke alapjait is.  

 

Szent Ferenc emléknapja Állatok világnapja  2022. október 4. 

 Hittanóra és biológia óra keretén belül, játékos feladatok segítségével emlékeztünk meg erről 

a napról. 

 

Vártúra   2022. október 6. 

Iskolánk közel 50 tanulója vártúrára indult Somoskő irányába. Szép időben, interaktív 

történelemórán vehettek így részt diákjaink. 

Somoskő után Hollókő felé vették az irányt, megtekintették a Világörökség részeként 

nyilvántartott falut. 

 

„Több vagy, ha adsz!”   2022. október 8. 

Ez a mottója a "72 óra kompromisszum nélkül" önkéntes akciónak, melyhez először 

csatlakozott iskolánk. 

A programban keretében, iskolánk 35 tanulója (többségük 9. évfolyamos) rendezte, takarította 

a II. János Pál Néri Szent Fülöp Óvoda udvarát, hogy segítsenek az óvodások számára 

rendezettebbé, szebbé tenni a zöld felületet. A lányok a levelek eltüntetésében segítettek, a fiúk 

felásózták a homokozókat. Ugyanezen program keretében TeaPartin vettek részt a Bolyki 

plébánia időseivel.  

 

  



Felolvasó est    2022. október 10. 

Az iskola könyvtárában került megrendezésre a magyar szakos tanárok szervezésében az a 

felolvasó est, melynek témája a család volt. Szép számban vettek részt az eseményen a 10. 

évfolyamos tanulók. 

 

Szemétszedő akció   2022. október 24. 

Ismét szemétszedő akciót rendeztek városunkban. A tavalyihoz hasonlóan újra a Falu térségét 

vették célpontba a szervezők. Ez a terület iskolánkhoz közel fekszik, így több helyi iskola 

mellett, mi is csatlakoztunk a megmozduláshoz. Iskolánkat a 11/A osztály képviselte. Két nagy 

konténert töltöttünk meg hulladékkal. A cél az volt, hogy felhívjuk a figyelmet a lakóhelyünk 

tisztaságának védelmére. 

 

Szelektív hulladékgyűjtés  2022. szeptember-november 

Ennek a tanévnek kiemelt feladata, hogy iskolánkban a tanulók, a nap folyamán keletkezett 

szemetet, közvetlenül az osztálytermükben, vagy folyosókon kihelyezett szelektív kukákba 

tudják elhelyezni. A tanév kezdete óta néhány osztályteremben kihelyezésre került a műanyag, 

illetve a PET palackok számára a megfelelő gyűjtőedény. A későbbiekben célunk valamennyi 

teremben és minden emeleten kihelyezni gyűjtőedényeket. 
 

A zöldhulladék komposztálása  2022. szeptember-október 

Az elmúlt tanév végén, iskolánk elnyerte az Ökoiskola címet, ennek köszönhetően, sikerült 

beruháznunk és elhelyeznünk egy komposztáló ládát. Így a fű, és az őszi falevél az idei 

tanévben már teljes egészében komposztálásra került. Várhatóan a következő tanévre a 

ZöldVölgy Nonprofit Kft. jóvoltából újabb komposztáló edény kerül kihelyezésre az zöld 

területén. 

A komposztálási ismeretek elsajátítása a 9. évfolyamon, biológia órák keretében történt.  
 

Magaságyás (13-19. kép)   2022. szeptember- november 

      2023 április-június 

A tavalyi tanév tavaszán készült el egy magaságyás az iskolaudvar teraszán. Az ágyás 

összeállítását és a későbbi ültetést az akkori 9/E osztállyal végeztem. Eper, különböző paprika 

fajták, és paradicsompalánták ültetése valósult meg. A folyamatos gondozás szép termést 

eredményezett. A tanulók lelkesen, aktívan dolgoztak. 

Ősszel elvégeztük a maradék termés betakarítását, majd az egyéves növények eltávolítását. Ezt 

követően az őszi talajmunkák következtek, majd november elején megtörtént a magaságyás 

téliesítése. 

A tavaszi munkákat a Fenntarthatósági témahéten kezdtük el. A 9/A osztály segítségével 

kezdődtek a tavaszi munkák. A termőtalaj pótlása után a veteményezés során retek, saláta, borsó 

került a magaságyásba. Májusban paprika és paradicsompalántákat ültettünk egy-egy biológia 

óra keretében. A gondozást, ápolást a 9/A, 9/E, 11/E osztály tanulói végezték. 

A meglévő ágyást egy fűszernövényessel bővítettük, ahová citromfű, menta, bazsalikom, 

kakukkfű, kapor került. 

A tanév utolsó hetén „szüreteltünk”. „Kiskerttől a konyháig” címmel a leszedett retek, saláta, 

és fűszernövények felhasználásával limonádét és friss salátát készítettünk, a 9/E osztályos 

tanulókkal. 



„Kutassuk együtt a tiszta víz titkát”   2022. november 3. 

Az Ózdi Szennyvíztisztító Telep életébe nyerhettek betekintést az érdeklődők az Erőművek 

Éjszakáján. Ezen a programon a 11/A osztály tanulói vettek részt. 

A programot a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal hirdette meg. Az országos 

megmozduláshoz az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. is csatlakozott, hat üzemi 

területen várták nyitott kapukkal a látogatókat. 

 

Temetőkert rendbetétele     2022. november 11. 

Az iskolában zajló Márton-napi forgatag után, a 9/A osztályból 11 fiú, délután a Bolyki 

templom temetőkertjét tette rendbe. Ez a tevékenység több éves hagyományra épül. 

 

Takarítási-iskolaszépítési nap    2022. november 15. 

A szalagavatót megelőzően az iskolaudvar rendbetétele után, az aula szépítése, zöld 

növényekkel történő feltöltése és dekorálása is megtörtént. A feladatot a 9. évfolyam végezte. 

 

Szakmai Nap (4-8. kép)      2023.március 6. 

Az idei tanév szakmai napjának témája a fenntarthatóság volt. Valamennyi osztályunk, előzetes 

felkészülés után standot készített a tornateremben. A standokon kiállításra kerültek a tanulók 

ötletes munkái, melyet az újrahasznosítás, energiahatékonyság, környezettudatosság jegyében 

készítettek. Rendkívül színes, ötletes alkotások születtek, többek között ökofarm, ökofalu 

makett, önellátó gazdálkodás, újrahasznosított anyagokból készült divatbemutató, 

környezetbarát használati cikkek, természetes alapanyagokból összeállított ökoöblítők, és 

mosószerek. 

 

Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe (10-11. kép)  2023. március 25. 

Az ünnepet megelőző tanítási napon a 9/Ny osztály részvételével tavaszi nagytakartást 

végeztünk a bolyki plébánia kertjében. A metszési, gallyaprítási, gereblyézési feladatok mellett, 

a kert régi sírjait is rendbe tettük.  

A takarítás mellett virágültetés is zajlott az iskolaudvaron a 9/B osztály segítségével. 

 

„Csibekeltetés” projekt     2023. április17.-május 1. 

Az idei tanév új, egyedi, nagyon látványos eseménye volt a csibekeltetés. A keltetőgépet, a 

tojások forgatását, a kikelt csibék elhelyezését hozzáértő kollegánk vezetésével a 9/E osztály 

néhány tanulója végezte. Az eseményt az iskola nyomon követhette az interneten élőben. 

 

Városi faültetés (9. kép)      2023. április 14. 

Néhány tanuló részvételével ismét csatlakoztunk a több éve tartó városi faültetési akcióhoz. 

Ahogy az esemény főszervezője fogalmazott, szeretnénk, ha Ózd lenne az ország tüdeje. 

 

Benti közösségi tér bővítése (12. kép)    2023. április 21. 

Az egészséges, kényelmes környezet kialakítását fontosnak tartja iskolánk. Alapítványi 

pályázat segítségével az idén tavasszal 10 db babzsákkal bővült az iskola aulája, melyet 

diákjaink örömmel vettek birtokba. 



Energiatakarékosság     2022. szeptembertől folyamatosan 

Az iskolában alapvetően nem könnyen szabályozható rendszerek lettek kiépítve annak ellenére, 

hogy maga az épület nem idős. A fűtés távhővel történik, amely egyrészt szinte teljesen 

szabályozhatatlan, valamint a vészhelyzet miatt megemelt távhődíjak is extrém méreteket 

öltöttek ebben az évben, hiszen a nagyjából 3800 Ft/Gj hődíj 58.0000 Ft-ra emelkedett, ami 

majdnem 20x emelkedés. Ennek okán jelentős megtakarításba kezdtünk az évben, nagyon 

szorosan figyeltük a hőmérsékletet a termekben és tartottuk a 19 fok körüli hőfokot. Így sikerült 

az intézmény összfogyasztását csökkenteni 110 Gj-al, ami nagyjából 6.000.000 Ft-ot jelentett. 

A villanyfogyasztásunk is csökkent, a tavalyi évben a fogyasztásunk 55.000 Kw volt, ebben az 

évben várhatóank 45.000 Kw alatti lesz a fogyasztás, főleg a nyári felújítás során kicserélendő 

LED lámpák alacsony fogyasztása után.  

Pályázatok 

A második félévben két pályázatot nyújtottunk be, ahol mint ökoiskola szeretnénk beszerezni  

szelektív hulladékgyűjtő edényeket, kerti eszközöket, szerszámokat, illetve néhány programmal 

bővítenénk iskolánk környezeti- természetvédelmi nevelését. Ezek elbírálása folyamatban van. 

 

Ózd, 2023. június 29. 

 

 

Jóváhagyta:        Készítette: 

 

Hajdu Krisztián       Antal Józsefné 

igazgató        teremtésvédelem felelős 
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